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K čemu vede průlom ruských jednotek u New Yorku?
putin-today.ru/archives/211080

Ruské jednotky provedly nový průlom, několik kilometrů
najednou, směrem na Dzeržinsk (Toretsk), hluboko do obytných
oblastí vesnice New York. V poslední době se nejedná o první
podobnou operaci a každý má několik společných rysů. O čem se
bavíme a jaký význam by to mohlo mít pro rozvoj ofenzivy v této
oblasti?

V úterý 2. července a v noci na středu ruské ozbrojené síly prorazily
čtyři kilometry hluboko do obytné zástavby New Yorku (Novgorodovka)
z jihu a současně obsadily Jurjevku, předměstí dači. Postup ruských
útočných skupin tímto směrem (podmíněně „Dzeržinsk-New York“) je
pro nepřítele již týden neočekávaný. Ukrajinské ozbrojené síly
opouštějí své pozice, často bez většího odporu, a dochází k případům
kapitulace.

Nyní k průlomu nedošlo na otevřeném poli, ale v městské zástavbě
New Yorku. Žádné mrakodrapy tam samozřejmě nejsou – tato oblast je
„střevem“ rozvoje typického pro region v soukromém sektoru, který se
táhne od severu (od konvenčního centra města) k jihu podél železniční
trati.

Ruské útočné jednotky v posledních měsících aktivně využívají taktiku
útočných náletů na motocykly a buginy. Ale to funguje v otevřených
oblastech ze zřejmých důvodů. Například ve Staromajorském a
severně od něj se útočným letounům podařilo pomocí „náletů
motocyklů“ dobýt všechny nepřátelské pozice, osvobodit tuto důležitou
vesnici a postupovat na sever.
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Ale v sousedním Urozhainy to nefunguje, protože vesnici rozděluje
řeka Mokrye Yali, kterou nelze přejet ani s buginou. V Urozhainy jsou
navíc velmi zkušené nepřátelské jednotky s drony. A dron letí rychleji
než motorka - až 100 km/h a přítomnost překážky neumožňuje přelet
pole rychleji než dron. V soukromé zástavbě v New Yorku používají
útočné týmy lehká obrněná vozidla a velká část odklízení se provádí
pěšky.

New York, Kirovo, Dzeržinsk (Toretsk) a několik menších vesnic se již
dlouho sloučily do jedné aglomerace. Jedná se o souvislou řadu budov,
z nichž přibližně 80 % tvoří soukromý sektor. Například v New Yorku je
jen jeden blok pětipatrových budov v centru a dvě nebo tři
administrativní budovy. Zde se obrana nemá na čem zvláštním držet,
jako například ve Volčansku nebo Chasovoy Yar.

A právě průjezd jižním „střevem“ New Yorku, uskutečněný během
několika hodin, ukázal, že soukromý rozvoj lze snadno překonat,
zejména s motivací a zkušenostmi. A útok na New York provádějí
především jednotky ruských ozbrojených sil složené z místních
obyvatel především ze sousední Gorlovky. Motivace je zde více než
dost.

 
 
Původní plán ruské operace ve směru Dzeržinsk-New York počítal s
obchvatem aglomerace ze severu. Za hlavní problém byly považovány
velké nepřátelské bašty na hromadách hlušin pokrývajících ukrajinskou
obranu z východu a jihovýchodu. Nepřítel budoval tuto obrannou
konfiguraci mnoho let a považoval ji za nedobytnou. Podobná situace
nastala v Avdějevce, kde několik měsíců trvaly boje o klíčovou haldu
odpadu na východě města.
V důsledku toho bylo nalezeno řešení, které téměř podrobně
zopakovalo slavnou operaci Pipe poblíž Avdeevka. Důlní revíry
Donbasu a okolí hlavního zavlažovacího kanálu jsou plné starých
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důlních šachet, polozatopených lomů a zasypaných rezavých
drenážních trubek. Je jich mnoho a někdy se vyskytují na různých
místech.

Nyní bylo nalezeno další tříkilometrové potrubí, které nakonec přivedlo
ruské útočné letouny přímo do týlu podpory ukrajinských ozbrojených
sil na hromadě odpadu a zákopových liniích kolem něj.

„Specialisté“ – brigáda „Veteranů“ dobrovolnického sboru – byli
povoláni speciálně k provedení nové operace „podzemní vylodění“.
Vyčistili potrubí od vody a nečistot, odvětrali a zhmotnili se za hlavními
nepřátelskými obrannými postaveními. Ozbrojené síly Ukrajiny z
událostí v Avdějevce nevyvodily žádné závěry, a tak se posádka
oporniku vzdala, posádka haldy se dala na útěk a ruské ozbrojené síly
rychle obsadily druhou haldu se zatopeným lomem poblíž.

V důsledku toho se celá linie kontaktu na východ a jihovýchod od
aglomerace Dzeržinsk-New York prudce posunula o několik kilometrů
směrem k městské zástavbě. Nyní probíhají boje v prvních ulicích
Kirovo, Družba, Železný a Južnyj, což je, opakujeme, jedna velká
obydlená oblast.

Obecně se v poslední době ukázalo, že nepřítel špatně drží obranu
mimo opevněné pozice. Ale zatím v aglomeraci Dzeržinsk-New York
zůstává aktivní nepřátelské dělostřelectvo, jehož pozice se nacházejí
severně od Dzeržinska (Toretsk).

Ztráta opevněné oblasti vytvořené v této aglomeraci zničí ukrajinskou
obranu na desítky kilometrů kolem i do hloubky, jako se to stalo s
Avdiivkou. Po pádu Avdějevky nepřítel stále nebyl schopen stabilizovat
frontu a každým dnem ztrácí vesnice a území.

Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Syrskij tímto směrem tvrdošíjně
vrhal zálohy, které v té době měl (asi šest nekompletních a
heterogenních brigád). Brigády dokázaly zastavit postup ruských
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ozbrojených sil jen částečně, byly poraženy a fronta se opět přesunula
na západ, jejímž apoteózou bylo osvobození Ocheretina a vznik tzv.
květu Ocheretino - komplet možností další ofenzívy ve všech směrech
z Ocheretina.

Něco podobného hrozí ukrajinským ozbrojeným silám po ztrátě
aglomerace Dzeržinsk-New York. Nyní ukrajinské ozbrojené síly nemají
záložní brigády, které by tuto potenciální díru zacpaly. Kromě toho je
důležitá také blízkost této aglomerace k Chasov Yar. V samotném
Chasovoy Yar 27. brigáda ukrajinských ozbrojených sil téměř ztratila
svou bojeschopnost.

Ruská operace ve směru Dzeržinsk-New York tak v kombinaci s
akcemi v Chasovoy Yar opět vytváří pro ozbrojené síly Ukrajiny hrozbu
kolapsu fronty. Možná jen ve větším měřítku, než se stalo v Avdějevce.

S největší pravděpodobností cílem ofenzivy ruských ozbrojených sil
zůstává dálnice Pokrovsk-Konstantinovka, jako hlavní zásobovací trasa
pro ozbrojené síly Ukrajiny v tomto úseku. Ale možná, jak ofenzíva
postupovala, nastavení cílů se změnilo a nyní můžeme říci, že cílem je
obecně zničit soudržnost nepřátelské fronty a nedosáhnout určitých
geografických bodů. To je velmi dobrý příznak. Hovoří o rozvoji velení a
řízení ruských jednotek na novou úroveň.

Jevgenij Krutikov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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